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Etap I

Klasa I

Zad. 1

Jesli od pomyslanej liczby trzycyfrowej odejmiemy 7, to otrzymamy liczbe podzielng przez 7;
jezeli odejmiemy 8, to otrzymamy liczbe podzielna przez 8, a jezeli odejmiemy 9, to otrzymamy

liczbe podzielng prze 9. Jaka liczbe pomyslano?
Zad. 2

W pewnej fabryce liczba kobiet stanowi 35% liczby wszystkich pracownikéw. Mezczyzn jest o

252 wiecej niz kobiet. Ile 0oséb pracuje w tej fabryce?
Zad. 3

Prostokatna dziatke o obwodzie 182 m podzielono na cztery grzadki o jednakowych wymiarach

(jak na rysunku). Jakie jest pole dziatki?

Zad. 4

W trapezie ABCD (AB || CD) przekatne AC i BD przecinaja sie w punkcie O. Uzasadnij, ze pola
trojkatéw AOD i BOC sq réwne.

Klasa IT

Zad 1.



W trapezie rownoramiennym kat pomiedzy przekatna, a dtuzszym bokiem wynosi 45 stopni.
Wysokos$é trapezu jest réwna 9,5 cm. Oblicz pole.

Zad 2.

Trzej robotnicy pracujacy dziennie po 8 godzin wykonywali w ciagu 6 dni 40% pracy. Oblicz ilu
trzeba robotnikéw, ktérzy pracujac po 9 godzin dziennie, wykonaliby reszte pracy w ciagu 4
dni?

Zad. 3

Odcinek AB jest Srednica kofa. Z punktéw A i B wykreslono cieciwy AC i BD , przecinajace sie

1
w punkcie E. Oblicz miare kata AEB, jezeli wiadomo, ze tuk DC stanowi 10 czes$¢ dtugosci

okregu ( jedna dziesiata).

Zad 4.

Rozwiqaz uktad réwnat:
y +z+t=-5(minush)
x+z+t=0
X+y+2z=-8(minus 8)

x+y+1':4

Klasa III

Zad. 1

W kwadracie ABCD o boku 8 cm. Nalezy obliczyé dtugosci odcinkow MP i PB, jesli M lezy na
$rodku boku AD a P jest punktem przeciecia odcinka MB z przekatnag AC.

Zad. 2
Uzasadnij, ze 412+413+41* dzieli sie przez 42

Zad. 3



Tréjkat prostokatny ma przyprostokatne 6 cm i 8 cm. Opisano na nim okrag i wpisano w niego

okrag. Oblicz sume ditugosci $rednic tych okregdw.
Zad. 4

Jeden kran napetnia basen w 36 h, drugi w 24 h. Ile czasu potrwa napetnianie basenu, gdy

otworzymy pierwszy kran a po 6 godzinach otwarte bedq oba krany ?



